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A nő a természetnek egyetlen lénye, aki érzésünket érzéssel viszonozza,

s akit boldoggá tesz az a boldogság, amellyel bennünket megajándékoz.

Denis Diderot

Nyékládháza Város Önkormányzata nevében

szeretettel kívánok városunk minden nő lakosának

igazi ünnepet nőnap alkalmából. Kérem, hogy

emlékeztessék fér�társaimat: az évnek van még ezen

felül 364 további napja is…

Kívánom hát egész évre, hogy érezzék a megbecsülést és

a tiszteletet tőlünk, fér�aktól. Szavainkból, törődésünkből,

�gyelmünkből és türelmünkből! Ne engedjék feledni, hogy

a legtöbbel tartozunk Önöknek…

Surmann Antal

alpolgármester
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2018 – TÖBB MINT FÉLMILLIÁRDBÓL
Január utolsó napján Nyékládháza Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete elfogadta a 2018. évi költség-
vetését. Ennek elfogadása meghatározza a város és az
intézmények éves feladatait és az azok megvalósítá-
sára rendelkezésre álló költségvetési forrásokat. Rövi-
den fogalmazva: a költségvetés elfogadásával elkez-
dődhet az érdemi munka.
– Városunknak még soha nem látott nagyságrendű költ-
ségvetési bevétel és kiadás áll rendelkezésére, 1.364 millió
forint! Ebből az összegből is látszik, hogy a 2018-as év a
beruházásoké lesz – hangsúlyozta Surmann Antal alpol-
gármester úr. Az örömhírt részletezve hozzátette: –
Számos sikeres pályázatunk megvalósítása indul meg eb-
ben az évben. Ezek közül a legfontosabb, hogy 2018-ban
megkezdjük és be is fejezzük a bölcsőde építését, ahol két
csoportban fogadjuk majd a kicsiket.

Mint megtudtuk, az iskola már nem az önkormányzat
fenntartásában működik, de a nyékládházi gyerekek és a
pedagógusok minél jobb körülményeinek biztosítása to-
vábbra is fontos. Éppen ezért a nyár folyamán folytatódik
az iskola energetikai korszerűsítése, korszerű világítást és
kazánt építünk be az intézménybe.

Városunk büszke a Egry-Szepessy-kastély műemlék jellegű
épületére, amelynek felújítása is megkezdődik az idén. A labda-
rúgópálya felújítását már a tavalyi évben elkezdtük, idén tavasszal
pedig be is fejezzük. Bár a strandot, a szabadidőparkot és a piacot
a jövő évben vehetik birtokba a település lakosai, de ezen beruhá-
zások tervei is készen vannak, a kivitelezési feladatok is elkezdőd-
nek.

Az elnyert európai uniós és hazai támogatások segítségével a
költségvetésben csaknem 617 millió forintot terveztünk ezeknek
a beruházásoknak a megvalósítására. – Városunk ugyanakkor sa-
ját forrásból is megvalósít fejlesztéseket, járdákat, utakat újítunk
fel, az intézmények szakmai munkájának magasabb színvonalú
megvalósítása érdekében szerzünk be eszközöket, a közterület-
felügyelet munkáját pedig gépkocsi beszerzésével szeretnénk se-
gíteni – részletezte a felhasználást Surmann Antal alpolgármester.
– A költségvetési rendelet a számos beruházás mellett is egy
gazdálkodási szempontból nyugodt és kiegyensúlyozott évet
vetít elénk, ahol még tartalékok képzésére is lehetőség van. Azért
dolgozunk a hivatal munkatársaival, képviselőtársaimmal és az
intézményvezetőkkel, hogy városunk lakóinak mindennapjaiban
minél több legyen a komfort, az elégedettség – hangsúlyozta az
alpolgármester.

HUMÁNUSAN,
LOJALITÁSSAL...

Aljegyzőt választott Nyéklád-
háza Város Önkormányzata.
Dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter
január közepén foglalta el hiva-
talát. Így mutatkozott be a Kró-
nika olvasóinak:

Dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter vagyok, férjemmel jelenleg Miskolcon élünk.

A Lévay József Református Gimnáziumban érettségiztem, majd a Miskolci Egyetem Állam
és Jogtudományi Karán folytattam tanulmányaimat. Itt 2014-ben jogász szakon szerez-
tem diplomát. Ezt követően közigazgatási szakvizsgát tettem. A jogi tanulmányaim
folytatása mellett dolgoztam Edelény Város Polgármesteri Hivatalában. Szociális és
hatósági ügyintézői munkám az anyakönyvvezetői szakvizsga után anyakönyvvezetői
feladatokkal is bővült.

2011-től a gyermekvédelem területén dolgoztam a B.-A.-Z. Megyei Szociális és Gyer-
mekvédelmi Központban. Tekintettel arra, hogy a közigazgatás területén az önkormány-
zatok keretein belül felmerülő feladatok jelentik a legfontosabb kihívást a számomra,
ezért 2015. év januárjától tíz települést magában foglaló Bódvaszilasi Közös Önkor-
mányzati Hivatalban dolgoztam aljegyzőként. Majd a szakmai előrelepésem érdekében
pályázatot nyújtottam be a Nyékládházi Polgármesteri Hivatal aljegyzői munkakörére.

A közigazgatásban eltöltött éveim során abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy
kiváló szakemberektől volt lehetőségem elsajátítani az önkormányzati munkavégzést.
A munkatapasztalataimat felhasználva szeretném aljegyzői feladatomat a legmagasabb
szakmai színvonalon, egyben lelkiismeretesen és humánusan végezni. Szeretném elő-
segíteni az önkormányzat eredményes munkáját, és lojalitással, a jogszabályok maradék-
talan megtartásával kívánom a munkámat ellátni a helyi közösség érdekében.

dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter, aljegyző

SZÜLETÉSNAPI
KÖSZÖNTÉS

90. születésnapja alkalmá-
ból köszöntötte Kisabonyi
Ernőnét Surmann Antal feb-
ruár első napjaiban. Ez a
kerek évforduló igazán szép
ünnep, alkalom az örömre –
ennek jegyében kívánt jó
egészséget az ünnepeltnek az
alpolgármester. Mint azt felvé-
telünk is mutatja, a gesztus el-
érte célját, Olga néni jó szívvel,
örömmel fogadta az üdvözlést.
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HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK,
HELYI IDENTITÁS

Mint arról Surmann Antal, városunk alpolgármestere tá-
jékoztatatott, két, összességében csaknem 300 milliós
sikeres pályázatba is becsatlakozott partnerként Nyék-
ládháza Város Önkormányzata. Ezek részben a humán
közszolgáltatások fejlesztésére, részben pedig a helyi
identitás és összetartozás erősítésére irányulnak.

Partnerként szerepelt városunk a Humán szolgáltatások
fejlesztése Bükkszentkereszten és térségében (EFOP-1.5.2-
16) című pályázatban.

A múlt év végén elnyert, mintegy 250 milliós pályázat
célcsoportja a humán közszolgáltatásokban dolgozók, illetve
a potenciális alkalmazottak, a hátrányos helyzetű csoportok-
hoz tartozó aktív korú emberek, a projekt hatóterületén élő
teljes lakosság. A Bükkszentkereszt Község Önkormányzata
konzorciumi vezetésével megvalósuló pályázatban résztve-
vő önkormányzatok különböző településszerkezetűek, la-
kosságszámuk párszáztól ötezer főig terjed. A települések
összefogásával jelentősen csökkenthetők a humán közszol-
gáltatások területi különbségei. A szakemberek fejlesztésé-
vel és a szakemberhiány mérséklésével konzorciumi szinten
és településenként is a minőségi közszolgáltatásokhoz való
hozzáférés kiegyenlített lesz a projekt megvalósulásával. A
munka eredményeként jelentősen javulni fog a települése-
ken elérhető humán közszolgáltatások minősége és haté-
konysága. A projekt legfontosabb célja továbbá a hátrányos
helyzetű társadalmi csoportok felzárkóztatása és foglalkoz-
tathatóságának javítása.

A másik pályázatot Mályi Község Önkormányzata kon-
zorciumvezetőként nyújtotta be. A helyi identitás és kohézió
erősítése (TOP-5.3.1-16) című projekt célja, hogy fejlődjön a
közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata, a helyi
civil társadalom megerősödése segítse a helyi közösségi
kon�iktusok megoldását és az önálló cselekvési képességek
erősítését, erősödjön a civil aktivitás, kialakuljanak, illetve
megerősödjenek a szükséges kompetenciák, az önkéntes-
ség, a helyi identitás, valamint a településhez, településré-
szekhez, térséghez való kötődés.

– Folyamatban lévő, nagy pályázataink mellett igyekszünk
minden lehetőséget megragadni a lakosság javára. Gondo-
lunk eközben a környezetünkben lévő településekkel való jó
együttműködésre is. Úgy gondolom, hogy összefogással
többre visszük, én ebben hiszek – hangsúlyozta az alpolgár-
mester.

„… erősödjön városunk térségi
szerepe…”

Átadtuk február 9-én, pénteken délután a Miskolci Járási
Hivatal Nyékládházi Kirendeltségét. A rövid ünnepségen
Surmann Antal alpolgármester úr és dr. Stíber Vivien, a
Miskolci Járási Hivatal vezetője méltatták a kirendeltség
jelentőségét.
– Az épület számos közéleti funkciót töltött be már be, míg
2015-től kapott helyet az épületben a Járási Hivatal Nyék-
ládházi Kirendeltsége. Felújítására 2013-ban került sor,
amelyhez a kormány 10 millió forint támogatást nyújtott.
Ekkor alakult ki a jelenlegi, a magas színvonalú ügyintézést
lehetővé tevő szerkezete. Mind a kormány, mind az önkor-
mányzatunk szándéka az, hogy az állampolgárokat ügyeik-
nek intézése során 21. századi körülmények fogadják, a
közigazgatásban dolgozók méltó körülmények dolgozhas-
sanak. Úgy gondolom, hogy ez az épület egyik cél tekinteté-
ben sem hagy maga után kívánnivalót.

Nem titkolt célom, hogy erősödjön városunk térségi sze-
repe, az itt ellátott szolgáltatások száma növekedjen és
egyszer talán kormányablakként is funkcionálhasson –
mondta el beszédében Surmann Antal alpolgármester úr.

Dr. Stíber Vivien hivatalvezető asszony egyebek közt az
alábbiakról szólt:

– Az új rendszer kialakítása minőségi változást jelent, mely
Nyékládházán az ügyfélfogadási idő egyidejű bővítése mel-
lett lehetőséget nyújt arra, hogy a kialakított kirendeltségről
két munkatárs ügysegédi feladatokat lásson el Emőd, Har-
sány, Bükkaranyos, Kisgyőr, Kistokaj, Mályi, Ónod, Sajópetri
települések tekintetében. 2018. február 1-jétől ugyanis a
megújított kirendeltség keretei között folytatják munkájukat
a korábban Emőd, Ónod, Mályi települések kirendeltségein
dolgozó kollégáim – mondta.

A kirendeltség jelentőségét mutatja, hogy a feladat-
ellátási területéhez sorolt településeken 2017. évben megje-
lent ügyfelek száma összesen 6046 fő volt, a meghozott dön-
tések száma 6258. A feladat-ellátási területen tízezres
nagyságrendben keletkeztek ügyiratok.

Az ünnepélyes szalagátvágás után a résztvevők megte-
kintették a korszerűen felszerelt irodákat. Az átadáson köz-
reműködtek a Reményi Ede Zeneiskola Nyékládházi Tag-
intézményének tehetséges növendékei: Nyékládháza Gyer-
mekkórusának énekesei, valamint a Rézfúvós Kvartett.

A Miskolci Járási Hivatal Nyékládházi Kirendeltségének ügy-

félfogadási rendje február 1-jétől az alábbiak szerint alakul:

Hétfő: 8:00-15:00, szerda 8:00-15:00.
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MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK
PROGRAMJAINKON!

@
muvhaz@nyekladhaza.hu

3433 Nyékládháza, Kossuth utca 56.

+36 46 591 253

02. péntek

05. hétfő

10:00

17:00

10:45

Márciusi programjaink:Márciusi programjaink:

14:00-16:00

Babák és mamák a könyvtárban
Kerekítő bábos torna 0-3 éves korig.
A foglalkozást tartja: Juhász Katalin

Mozi gyerekeknek
minden hónap első pénteki napján

óvodásoknak és iskolásoknak.

Jump and fun
Interaktív játékos angol foglalkozás

3-8 éves korig, Tamás Anitával.

Rhyme time
Zenés baba-mama angol foglalkozás

0-3 éves korig, Tamás Anitával.

Kreatív tanya
Készítsünk húsvéti díszeket

Körhegyi Ildikóval!
A részvétel ingyenes.

Szombat Esti Lazítás
Nőnapi batyusbál az Őszirózsa
Nyugdíjasklub szervezésében.

Biblioterápiás
könyvtári foglalkozás

A foglalkozást tartja:  Bereiné Vasas Andrea
könyvtáros, biblioterapeuta

Március 15-i ünnepség
Helyszín: Kossuth Lajos Általános Iskola

tornaterme

Aromaterápia a családban
Hogyan segíthetnek

a terápiás tisztaságú illóolajok?
Házigazda:

Bodnár Éva és Kovács János Krisztián

A Nyékládházi
Szabadegyetem Értünk”új, „

című sorozatának második előadása
Értékek és értelmezések címmel
dr. Pankucsi Márta jogász, szociológussal.

Gyöngyfűző workshop

Zumba

Gyerekjóga
alsó tagozatos diákok számára

02. péntek 16:00

06. kedd

10. szombat

19:30-tól10. szombat

10:3012. hétfő

14:0014. csütörtök

18:00-20:0021. szerda

17:30-tól22. csütörtök

14:00-16:0024. szombat

18:00minden hétfő

16:00minden kedd

Az idén is rendkívül vidám hangulatban telt a farsangi
időszak városunkban. Zenés, táncos produkciók sokasága
szórakoztatta az érintetteket az iskolában, az óvodában
és a Búzavirág Nyugdíjasklubban is. Kicsik és nagyok
egyaránt jól érezték magukat a színes jelmezekben,
mígnem február közepén végül elértük a farsang farkát…
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